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AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS ONZE

HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A DÉCIMA

NONA SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA,  DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA.  A SESSÃO  FOI

PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA DOS

SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO NICÁCIO

DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS CABRINI,

VANDERLEI  FRANCISCO  DE  OLIVEIRA  E  LUCINEIA  DE  JESUS  FERREIRA  DE  LIMA.

AUSÊNCIA JUSTIFICADA DOS VEREADORES WILSON ROBERTO DAVID MOTA, LEANDRO

ANDRADE PRETO E TATIANA ASSUITI NOGUEIRA. APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO

REGIMENTAL  DE  VEREADORES,  O  SENHOR  PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE

OLIVEIRA,  INVOCOU AS BÊNÇÃOS  E  A PROTEÇÃO  DE DEUS  E DECLAROU  ABERTA A

SESSÃO.  EM  SEGUIDA,  O  PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  FABIO  ALCEU

FERNANDES, FEZ A LEITURA DE UM VERSÍCULO BÍBLICO E, NA SEQUÊNCIA, O SEGUNDO-

SECRETÁRIO,  VEREADOR  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI,  FEZ  A  LEITURA  DA  ATA

SINTÉTICA  DA  SESSÃO  ANTERIOR,  QUE  FOI  APROVADA  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES.  EM  SEGUIDA,  A  VEREADORA  AMANDA  NASSAR  ANUNCIOU  OS

EXPEDIENTES RECEBIDOS: OFÍCIOS EXTERNOS NºS 113 A 116/2018 E 118 A 120/2018, DA

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR

FEZ A LEITURA DAS PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA USO DA

TRIBUNA, NEM ALGO A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM

DO  DIA:  SEGUNDA DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO  PROJETO  DE  LEI  Nº  2118/2018,  DE

INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO

ADICIONAL SUPLEMENTAR NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$

10.554.158,24  (DEZ  MILHÕES,  QUINHENTOS  E  CINQUENTA E  QUATRO  MIL,  CENTO  E

CINQUENTA E OITO REAIS E VINTE E QUATRO CENTAVOS) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. FINDADA A ORDEM DO DIA,  E NÃO

HAVENDO  INSCRITOS  PARA  O  ESPAÇO  DE  EXPLICAÇÃO  PESSOAL,  O  SENHOR

PRESIDENTE,  VEREADOR  BEN  HUR  DE  OLIVEIRA,  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DOS

VEREADORES NESTA SESSÃO, POSSIBILITANDO A VOTAÇÃO DO PROJETO IMPORTANTE

PARA A ADMINISTRAÇÃO  DO MUNICÍPIO,  E  PARABENIZOU  O PREFEITO HISSAM  PELA

APRESENTAÇÃO  DO PROJETO QUE BENEFICIARÁ  A POPULAÇÃO  DE ARAUCÁRIA.  EM

SEGUIDA, AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.


